

PRIJEM PRIPADNIKA SPECIJALNE ANTITERORISTIČKE JEDINICE I SLUŽBE ZAŠTITE DANILOVGRAD

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović primili su dana 17.01.2017. godine pripadnike Specijalne antiterorističke jedinice na čelu sa komandantom Mirkom Banovićem i pripadnike Službe zaštite opštine Danilovgrad na čelu sa pomoćnikom komandira Đurom Pavićevićem, a koji su zajedničkom akcijom uspjeli da spase i evakuišu dva lica iz vikend naselja Studeno dana 13.01.2017. godine.



Predsjednik opštine Branislav Đuranović iskazao je visoko poštovanje i zahvalnost Specijalnoj antiterorističkoj jedinici SAJ, Službi zaštite i Direktoratu za vanredne situacije MUP-a Crne Gore na krajnje poštenoj i maksimalno profesionalnoj sinhronizovanoj akciji spašavanja dva lica koja su se zadesila u vikend naselju Sudeno dana 13.01.2017. godine zavijani snijegom. Takođe je uputio apel svim građanima da se ponašaju odgovorno i u skladu sa uputstvima koje su na snazi u vanrednim okolnostima.

Komandant Specijalne antiterorističke jedinice Mirko Banović je kazao da je i te kako prijatno iznenađen spremnošću pripadnika Službe zaštite Danilovgrad koji su nesebično pomogli da se akcija sprovede na častan i profesionalan način, maksimalno požrtvovano i bez prava na grešku. Posebnu zahvalnost izrazio je prema vatrogascima-spasiocima Milisavu

Sekuliću i Milosavu Raduloviću. Kazao je da u narednom periodu treba raditi na zajedničkim vježbama i obukama. Ovom prilikom je uručio zahvalnice Opštini Danilovgrad, Službi zaštite i vatrogascima-spasiocima Milosavu Sekuliću i Milosavu Raduloviću, kao i pohvale pripadnicima SAJ-a Milošu Marseniću i Vojinu Krgoviću koji su učestvovali u ovoj akciji.

Načelnik za operativne poslove Direktorata za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova Radomir Šćepanović kazao je da je sistem zaštite i spašavanja lica i imovine kompleksan sistem, ali da je u ovom slučaju pokazao maksimalnu uvezanost i primjer sinhronizovanog djelovanja na terenu, tako da se građanima Crne Gore šalje dobra poruka da se osjećaju maksimalno zaštićeno, a takođe je kazao i da građani moraju biti odgovorniji.



Dva lica zatražila su pomoć od Opštine Danilovgrad i Operaciono komunikacionog centra u vidu evakuacije iz vikend naselja Studeno dana 13.01.2017. godine. U 15.30h krenula je prva ekipa SAJ-a predvođena komandantom Mirkom Banovićem i vatrogascem-spasiocem Milisavom

Sekulićem i oko 19.30h se probila kroz 7 km zavijani put da bi došla do ugroženih lica odakle je organizovan prevoz od strane Službe zaštite motornim sankama do mjesta Poljica, nakon čega su terenskim vozilima ugroženi transportovani do grada. Akcija je završena u 02.30h 14.01.2017. godine. Tim je bio sastavljen od 5 vatrogasaca spasilaca i 6 pripadnika SAJ-a a korišćena su dva terenska vozila SAJ-a, terensko vozilo Službe zaštite i motorne sanke. Doprinos akciji dali su Radomir Šćepanović načelnik za operativne poslove u Direktoratu za vanredne situacije MUP-a i Đuro Pavićević pomoćnik komandira Službe zaštite Danilovgrad.